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Voorbespreken technische briefing 9 juni

Stand van zaken EU onderhandelingen / RA 1475
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Planning CoronaCheck (vanuit technisch oogpunt)

Versie 1.4.0 Versie 2.0.0 Versie 2.1.0 Versie 2.2.0 Versie 2.x.0

( Aansluiten nieuwe testaanbieders, zowel aangesloten bij SON als commerciéle testaanbieders
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Verfijningen design / tekst
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etc.
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Release 2.0.0 = uitgifte obv test- en vaccinatiebewijzen

> Technische wens: release 2.0.0 op 23 juni én release 2.1.0 op 1 juli
> Vanuit technisch oogpunt is het wenselijk dat de nieuwe release (2.0.0) van de CoronaCheck-app plaats vindt op 23 juni, met tijd tussen de livegang en de daadwerkelijke ingangsdatum

van DCCs (1 juli). Idealiter is de 23% een “soft-launch”, zodat we langzaam mensen gebruik kunnen laten maken van de app. Op die manier voorkomen we overbelasting in de app en

met name de achterliggende systemen waar informatie opgehaald moet worden (GGD, RIVM, DigiD, etc.).
Let op: Livegang op 30 juni is zeer onwenselijk en zal resulteren in piekbelasting en overbelaste servers.

- Release 2.0.0 bevat zowel negatieve testbewijzen én vaccinatiebewijzen toegang binnen Nederland als negatieve testbewijzen en vaccinatie bewijzen voor uitgifte DCC (crossborder
use). Het is niet mogelijk om deze separaat live te zetten wegens krappe tijdslijnen.

- Domestic use: Dit betekent dat met ingang van versie 2.0.0 van de CoronaCheck-app er QR-codes voor Nederlands gebruik gemaakt kunnen worden van negatieve testuitslagen én
vaccinatie gegevens, waarbij aan de QR-code niet te zien is wat er in zit, enkel dat het een geldige of ongeldige QR is (herstelbewijzen worden toegevoegd vanaf 1 juli).

- Cross border use /DCC: In de periode van go live van release 2.0.0 (bijvoorbeeld 23 juni) tot en met 1 juli worden er wel gegevens opgehaald en verwerkt, maar zijn DCCs nog niet

te gebruiken / niet zichtbaar in de CoronaCheck-app (printen van DCC ook pas mogelijk vanaf 1 juli).

> Juridische mogelijkheden om vaccinatiebewijzen uit te geven: 30 juni
> In de Ministeriele Regeling (MR) gelijkstellen van vaccinatie- en herstelbewijzen aan testbewijzen is een koppeling gemaakt met stap 4 van het openingsplan, op basis van OMT-advies.

Dat is hu beoogd per 30 juni, en dat betekent dat vaccinatiebewijzen niet eerder uitgegeven mogen worden.

> Als stap 4 openingsplan wordt vervroeg naar 23 juni, en de spoedwet grondslagen + MR zijn in werking getreden (zou kunnen vanaf 21 juni), dan is er in technische zin geen probleem:
dan kan release 2.0.0 per 23 juni vanuit juridisch perspectief plaatsvinden.

> Overwegingen indien stap 4 op 30 juni blijft
> Een “soft-launch” is wenselijk om overbelasting op de systemen te voorkomen

> Door deze “soft-launch” kunnen mensen al eerder dan 30 juni (nl per 23 juni) op basis van vaccinatiebewijzen een geldige QR code voor domestic use genereren.

> Vanuit epidemiologisch en daarmee juridisch opzicht is 23 juni een week te vroeg; wellicht ontstaat, vanwege het samenvoegen van stap 4 en 5 (waar het OMT zich op baseerde) er toch

iets meer ruimte in epidemiologische zin

> We adviseren u wel om akkoord te gaan met de release 2.0.0 op 23 juni.
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Voorstel agenda BWO DCC (dinsdag 1 juni)

1. Inzet Nederland Raadsaanbeveling 1475

2. Voortgang departementale werkgroepen (eventuele hick ups)

3.


